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 Предмет: Обавештење акционарима 

  

Према подацима из Листе акционара, која је утврђена на дан 31.12.2011. 

године, Ви поседујете ___________ комада акција Компаније „ПРОГРЕС“ А.Д. 

– у реструктурирању. 

 

 Поштовани, 

 Захваљујемо се на до сада исказаном стрпљењу, које је резултирало тиме 

да смо заједничким снагама успели да сачувамо Компанију и њене акционаре од 

губитка имовине, без обзира на бројне проблеме који су оптерећивали њено 

пословање у претходном периоду. 

 Најизраженији проблеми у досадашњем пословању, су проблеми са 

повериоцима, од којих су неки желели да Компанију отерају у стечај, како би за 

мала новчана средства исту купили, а акционаре оставили без њихових акција.

 Овај Управни одбор (УО) и Управа су Компанију наследили у ситуацији 

када су већ били изгубљени сви важнији „велики послови“ за које је Компанија 

била носилац, а истовремено многи повериоци су по „старим пословима“ 

покренули судске спорове. У таквим околностима било је врло тешко 

обезбедити нове послове, који би у кратком року надоместили профитабилне 

ефекте „великих и старих послова“. 

 УО и Управа Компаније су, уз доста ангажовања и напора, успели након 

четири године спорења да наплате потраживања из Федерације Босне и 

Херцеговине, за која су многи у Србији сматрали да су ненаплатива. Из 

наведеног прилива средстава, исплаћен је Социјални програм за све запослене 

који су се добровољно пријавили, као и добар део старих и текућих обавеза. 

Међутим, износ старих и текућих обавеза је био већи од прилива ових 

средстава, тако да је Компанија опет ушла у блокаду рачуна, а неки од 

повериоца су  опет покренули захтеве за покретање стечајног поступка над 

Компанијом. 

Као што знате, није успела  продаја акција Компаније на првом 

расписаном тендеру из маја 2008. године, чиме је увођење стечаја постала 

реална опасност, где су многи желели да са мало новца стекну имовину велике 

вредности, а да акционари изгубе своје акције. 

 



У таквим условима Управа Компаније, приватизациони саветник и 

Агенција за приватизацију су заједнички закључили да је једини реалан начин 

да се Компанија сачува од стечаја, до времена када ће се побољшати услови за 

продају акција под повољнијим условима од садашњих, је да се Компанија 

уведе у процес  реструктурирања. 

Током 2010. године Управа Компаније је, на основу одлуке Скупштине, 

са приватизационим саветником и Агенцијом за приватизацију и поред бројних 

сметњи припремила све услове да се Компанија уведе у процес  

реструктурирања. Резултат тих координираних активности је Одлука о 

реструктурирању Компаније, коју је Агенција за приватизацију донела 

28.11.2011. године, а објавила у дневном листу ПОЛИТИКА, дана 08.12.2011. 

године. 

У међувремену је ступио на снагу нови Закон о привредним друштвима 

У прелазним и завршним одредбама,овог Закона је прописано да су 

постојећа акционарска друштва дужна да свој оснивачки акт, као и статут, 

ускладе  са његовим одредбама, односно да донесу статут уколико га немају. У 

складу са наведеним законским обавезама УО Компаније је припремио предлоге 

оснивачког акта и Статута Компаније, предлог Пословника о раду Скупштине 

акционара и предлог одлуке за именовање чланова Надзорног одбора. Предлоге 

наведених докумената треба да усвоји Скупштина акционара на XIX ванредној 

седници, која је заказана за 30.01.2012. године, са почетком у 10,00 часова у 

сали органа управљања Компаније.  

Право учешћа у раду Скупштине акционара имају акционари који на дан 

утврђивања Листе акционара, то је 31.12.2011. године, поседују најмање 117.000 

акција-гласова, лично или преко пуномоћника, а што је у складу са важећим 

Статутом Компаније.  

Уколико сте за претходну седницу Скупштина акционара дали пуномоћје 

за заступање следећим лицима: проф. др Оскар Ковач, проф. др Ратко 

Марковић,  др Славенко Терзић,  Зоран Васиљевић и Владимир Вучетић, немате 

потребу да дајете нова пуномоћја, јер иста важе до опозива. 

У колико до сада ником нисте дали своје пуномоћје исто можете дати 

напред наведеним лицима или ако желите да дате пуномоћје за заступање неком 

другом лицу, обавештавамо Вас да је образац пуномоћја доступан на интернет 

страници Компаније www.progres.rs , а могуће га је преузети и у седишту 

Компаније, сваког радног дана у времену од 09-10 часова. 

Још једанпут се захваљујемо на разумевању и стрпљењу да Компанију 

сачувамо и створимо услове, да се наше акције продају под повољнијим 

условима од тренутних. 

Вама и Вашој породици желимо дуг живот, много здравља и среће у 

наредном периоду. 

 

                                                  ПРЕСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА 

                                                       КОМПАНИЈЕ „ПРОГРЕС“ А.Д. 

                                                                Проф. др Стојан Дабић 
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